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No. of Participants 9

Survey Started 26 Oct 2022 11:08:22 BST

Survey Ended

I attended (...?...) of the lectures

Question Type: Multichoice

Question # 1

Allowed Responses: 1

Participants: 9

Choice: Description Responses %

1 <50% 1 11.11

2 50-80% 0 0.00

3 >80% 8 88.89

Total 9

The quantity of course material was...

Question Type: Multichoice

Question # 2

Allowed Responses: 1

Participants: 9

Choice: Description Responses %

1 About right 8 88.89

2 Too much 0 0.00

3 Too little 1 11.11

Total 9

By the end of the module, its purpose and direction was... 

Question Type: Multichoice

Question # 3

Allowed Responses: 1

Participants: 9

Choice: Description Responses %

1 Clear 7 77.78

2 Hazy 1 11.11

3 Unclear 1 11.11

Total 9

Explanation of new terms and concepts was...

Question Type: Multichoice

Question # 4

Allowed Responses: 1

Participants: 9

Choice: Description Responses %

1 Good 8 88.89

2 Adequate 0 0.00

3 Poor 1 11.11

Total 9

I have a (...?...) set of notes

Question Type: Multichoice

Question # 5

Allowed Responses: 1

Participants: 9

Choice: Description Responses %

1 Good 8 88.89

2 Adequate 0 0.00

3 Poor 1 11.11

Total 9
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I attempted (...?...) of examples sheet questions

Question Type: Multichoice

Question # 6

Allowed Responses: 1

Participants: 9

Choice: Description Responses %

1 <40% 5 55.56

2 40-50% 1 11.11

3 >80% 3 33.33

Total 9

The examples questions were...

Question Type: Multichoice

Question # 7

Allowed Responses: 1

Participants: 9

Choice: Description Responses %

1 Too easy 0 0.00

2 About right 8 88.89

3 Too difficult 1 11.11

Total 9

Promptness of feedback on coursework was...

Question Type: Multichoice

Question # 8

Allowed Responses: 1

Participants: 9

Choice: Description Responses %

1 Good 5 55.56

2 Adequate 3 33.33

3 Poor 1 11.11

Total 9

Would you like a course taking this subject further?

Question Type: Multichoice

Question # 9

Allowed Responses: 1

Participants: 9

Choice: Description Responses %

1 Yes 7 77.78

2 Neutral 1 11.11

3 No 1 11.11

Total 9

Did you use any of the recommended/suggested textbooks

Question Type: Multichoice

Question # 10

Allowed Responses: 1

Participants: 9

Choice: Description Responses %

1 Yes - purchased 0 0.00

2 Yes - consulted 4 44.44

3 No 5 55.56

Total 9

I found the textbooks used to be...

Question Type: Multichoice

Question # 11

Allowed Responses: 1

Participants: 9

Choice: Description Responses %

1 Very helpful 1 11.11

2 Helpful 2 22.22

3 Unhelpful 1 11.11

4 I did not use a textbook 5 55.56

Total 9
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 I understood the following main topics...1. Phase Transifions

Question Type: Multichoice

Question # 12

Allowed Responses: 1

Participants: 9

Choice: Description Responses %

1 In the lectures 2 22.22

2 After more work 6 66.67

3 Poorly 1 11.11

Total 9

2. Statistical Mechanics of Polymers

Question Type: Multichoice

Question # 13

Allowed Responses: 1

Participants: 9

Choice: Description Responses %

1 In the lectures 6 66.67

2 After more work 1 11.11

3 Poorly 2 22.22

Total 9

3. Brownian Motion

Question Type: Multichoice

Question # 14

Allowed Responses: 1

Participants: 9

Choice: Description Responses %

1 In the lectures 4 44.44

2 After more work 4 44.44

3 Poorly 1 11.11

Total 9

The best features of this module were:

Participants: 6

Comments:

There was good variety to the topics covered. I also enjoyed how telegraphed lecture delivery was.

Very good and obviously smart lecturer.

Fantastic lecturer his types notes are wonderful as well.

The lecturer was great

I thought all the explanations were very good and all the content was interesting.

Any particular aspects/items needing improvement (and suggestions how):

Participants: 3

Comments:

No.

Any other comments:

Participants: 3

Comments:

Liked it.

Really liked it.

Overall a really enjoyable module!

The module wasn't what I expected. In my opinion the most boring module If ever taken. The lecturer wasn't very good either, he had a monotonous voice and went fast 

over difficult concepts. If I can, I will try to deregister for the exam.

Would be nice if the written lecture notes were uploaded to the Moodle page and not just the typed notes.

The lecturer was very well-prepared and seemed excited about the subject he was teaching. He explained everything in a very thorough, clear, and concise manner and was 

very understandable. Because I am an exchange student, I did not have the Thermal Physics II background, however, when I brought this up to the lecturer, he immediately 

replied with a list of books I can read and suggestions. Overall, it was a very well-taught class.

I understood the following main topics...
1. Phase Transitions

In the lectures

After more work

Poorly

2. Statistical Mechanics of Polymers

In the lectures

After more work

Poorly

3. Brownian Motion

In the lectures

After more work

Poorly
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